

Обучение правилам дорожного движения - жизненная необходимость. Особое значение имеет заблаговременная и правильная подготовка самых маленьких пешеходов - детей дошкольного возраста.

В течение нескольких лет в нашем детском саду ведётся углубленная работа по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. Обобщая приобретённый опыт и знания, мы постоянно в поиске новых форм и методов работы с привлечением родителей и сотрудников ГИБДД.

Родительский патруль «Сигнал» - на страже детской безопасности.

«Мы сигналим всем о важном - ПДД знать должен каждый!» - под таким девизом инициативная группа родителей детского сада начала работу по предупреждению детского дорожного травматизма. Руководитель: методист Любовь Александровна Палигина.

Привлечь внимание общественности, родителей к проблеме безопасности на дорогах, напомнить о необходимости соблюдения правил дорожного движения - цель работы патруля.

Одним из эффективных способов снизить риск дорожно-транспортных происшествий является использование световозвращающих элементов. Важный атрибут Фликер может иметь любую форму и окрашиваться в разные цвета, поэтому его легко можно превратить из сигнального приспособления в модную деталь одежды ребёнка.

Родителями организована акция «Мы засветились, засветись и ты!».

Участники «родительского патруля» вручали родителям и детям памятки и разъясняли о необходимости использования фликеров в тёмное время суток.

Глаза наших детей - это маленькие «фотоаппаратики», которыми они фиксируют всё, что происходит вокруг. Дети анализируют поведение своих родителей, копируют их. Пример папы и мамы учит ребёнка дисциплинированному поведению на дороге.

Мы надеемся, что взрослые задумаются о важности световозвращающих элементов и обязательно приобретут их себе и своим детям.

Помните! Ребёнок учится законам дорог, когда берёт пример со взрослых.

Выражаем благодарность членам «родительского патруля» - Ольге Владимировне Лангер, Наталье Олеговне Ерёминой, Олесе Александровне Басовой, Владиславу Николаевичу Евдокимову за проявленную инициативу и помощь в работе по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.

Только совместными усилиями педагогов и родителей можно привить нашим детям навыки безопасного общения со сложным миром улиц и дорог.

Соблюдайте ПРАВИЛА ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ!